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質問１～１１　　　１そう思う　２だいたいそう思う　３どちらかというとそう思わない　４そう思わない
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1. 整頓、清掃など学習環境が整ってから開始されている。
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2. 私語をしていたり。居眠りをしている生徒がいれば注意をす

るなど、規律ある授業をしている。
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3. 質問やつぶやき・発言に丁寧に応じてくれ、また、つまづ

いているところはサポートしている。
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4. 毎時間、本時の目標や授業の流れがはっきりと示されてい

る。
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5. 発問や説明・指示が具体的で分かりやすい。
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6. 言葉、声の大きさ、話すスピードがちょうど良い。
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7. 生徒が考えたり、話し合ったり、まとめたりする時間を

十分に取っている。
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8. 板書やスライド、プリント類が見やすく整理され、後で見て

もわかりやすい。



12　授業に対する意見・要望等があれば自由に記述してください。
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9. 次回の学習へのつながりを確認している。

1
67.9%

2
27.8%

3
3.1%

4
1.1%

10. 授業を振り返って、学習内容に興味・関心をもつことが

できたと感じる。
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11. 授業を振り返って、知識や技術が身に付いたと感じる。

・最高です

・余談が多く面白いです。

・討論会的なのをやればいいと思います

・ゲーム形式などと楽しく学習がしたい

・テストの問題文の漢字の部分の意味がわからない時があるので、

できれば漢字の部分の意味などを書いてほしいです。

・もっと鑑賞をするならオーディオを買い揃えたほうがいい

・この授業大好きです

・テスト対策用のプリントを作ってほしい

・話すスピードが早すぎてついていけない。

・時間内にしっかり終わってほしい。

・喋るのが早い話すのが早い

・もう少し声のトーンを下げてほしい

・話すスピードが早い。

・何を教えたいのかがわからない。

・たまに授業に関係ない話をする。

・ちょっとはなすのがはやい。

・黒板に書くりょうがおおい。

・これからもよろしくお願いします

・口で喋るだけではわかりにくいし大事な部分も聞き逃してしまう

ので、黒板にもっと書いてノートにまとめられるのでいいと思

う。あともう少し字を丁寧に書いてほしい。

・授業を通して新たな視点で物事をみれるようになって面白い

・トイレに行きたいのにもうちょっと我慢できないのかなと10分ぐ

らい待たされた


